○○校長先生のご退任にあたり、PTAを代表してごあいさつを申し上げます。○○校長先生は、皆様方もご存知の通り、温かなお人柄と、教育者として、たいへん熱心にお仕事されるお姿から、子どもたちはもとより、先生方、私ども保護者、ひいては地域の方々にまで信頼され、慕われる存在でありました。

○○校長先生のご指導のもと、子どもたちが安心して学び、遊び、そしてさまざまな活動の中で、伸び伸びと成長する姿を見るにつけ、親としてたいへん心強く思いました。また不安や戸惑いの中での子育てにある私たち親をいつも見守っていて下さったことは大変ありがたく、感謝の気持ちでいっぱいです。

教育者として今日まで長年にわたるご指導により、どれほどの子どもたちが立派に成長し、社会で活躍していることでしょうか。その子どもたちひとりひとりが○○校長先生のご功績であり、宝であると私は思います。

この度のご退任は、私どもにとりましても、たいへん名残惜しく、願わくは、「もう少しこの学校でご指導いただけるならば」という気持ちでいっぱいです。かなわぬ願いと知りつつも○○校長先生とお別れしなければなりません。本当に長い間お疲れ様でした。

しかし、まだまだ先生には、さらなる情熱をもって、子どもたちのため、また長野県の教育のために、新たなご活躍の場でご尽力いただくことをご期待しています。

○○校長先生、長い間ありがとうございました。○○校長先生のますますのご活躍とご健康をお祈り申し上げます。

○○校長先生のご退任にあたり、ご指導を賜ったすべての子どもたちと保護者を代表し、ごあいさつとさせていただきます。

