新1年生のみなさん、ご入学おめでとうございます。

みなさんが、この○○小学校に入学してくることを、先生方も、2年生から6年生のお兄さん、お姉さんも、とても楽しみにしていました。

これからは、今まで通っていた幼稚園や保育園と違って、お勉強が始まります。学校へ来ることも、教科書を使って勉強することも、みんなとお掃除することも、どれも初めてのことばかりで、ちょっぴり不安な気持ちがあるかもしれません。でも学校には優しい先生やお兄さん、お姉さんが大勢います。わからないことがあったらなんでも教えてくれますから、恥ずかしがらずに聞いてみましょう。休み時間には、体育館や校庭でいっしょに遊んでもらいましょう。勉強も遊ぶことも同じくらいがんばって、一日も早く先生やお友達と仲よくなって、元気に楽しく学校生活を送ってほしいと思います。

保護者の皆様、お子様のご入学、誠におめでとうございます。

本日、こうしてお子さんが、入学の良き日を迎えられましたことを、心からお喜び申し上 げます。

私どもPTAでも、子どもたちの健やかな成長を願い、安全で楽しい学校生活を送れるよう、先生と親が連携した活動を行っております。 子どもたちが安心して学校生活を送るためには、ますます学校と保護者の協力が求められるとともにPTAの存在が一層大事になってきています。皆様方には、PTA活動へのご理解、ご協力をいただき、ともども手を携えて力強く歩んでまいりたいものと願っています。どうかよろしくお願い申し上げます。

ご来賓の皆様、私たちPTAも、この子どもたちのために精いっぱい努めてまいりますので、ご指導をよろしくお願い申し上げます。

本日は、誠におめでとうございます。

