6年生のみなさん、ご卒業おめでとうございます。

○○小学校での六年間、楽しかったこと、がんばったこと、つらかったこと、たくさんの思い出を胸に今日卒業されるわけですが、中学校に行っても、○○小学校で学んだという誇りを持ち、（卒業生数）人の仲間を大切にして、がんばって下さい。最上級生として先頭に立って行動していたみなさんなら、中学校でも活躍してくれることと信じています。

卒業にあたって、みなさんにお願いしたいこと、それは「夢をたくさん持って、自分の夢に挑戦し続けてほしい。」ということです。中学校に進学すると、勉強も、クラブ活動も大変になります。自分の思い通りにならないことが多いと思います。が、小さなことでも構いません。心にいつも夢を持って、夢に近づく努力を、挑戦を続けて下さい。その時に大切なのは「心の持ち方」です。みなさんが苦労して一つのことに取り組んでいて、半分まで来たとします。「あと半分だ、がんば ろう」と思うのと、「まだ半分しか終わっていない」と思うのでは大違いです。何事も、心の持ち方ひとつで、楽しくも、つまらなくもなり、結果に大きな差が出ます。いつも前向きな気持ちを持ち、自分の夢に向かって挑戦し続けて下さい。卒業生のみなさんの中学校での活躍に期待しています。

さて、保護者の皆様、本日は誠におめでとうございます。六年間に亘り、本校PTA活動にご協力いただきましたことに心から御礼申し上げます。

終りになりましたが、ご来賓の皆様、今まで卒業生を温かく見守っていただき、誠にありがとうございます。PTAを代表しまして、今までの皆様のご尽力に心から感謝申し上けます。

以上、大変簡単ではございますがお祝いの言葉といたします。

本日は、誠におめでとうございました。

